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Satisfaction globale (Note sur 10) 8,1 

Total de réponses 40 

Nb interrogés  47 

Taux de réponse 85% 
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28%

Avant formation, avez-vous 
eu une info suffisante sur 

les modalités de validation ?

oui non

78%

23%

Avant formation, avez-vous 
eu une info suffisante sur le 

contenu

Oui Non
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Avant formation, avez-vous 
eu une info suffisante sur les 

modalités d'accès

Oui Non
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Avant formation, avez-vous 
eu une info suffisante sur la 

durée de formation ?

oui non
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